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Priprave na
kongresa

Usmeritve in aktivnosti ter bistveni del priprav
so naravnane na to. da dosežemo čimboljše re-
zultate in zožimo število odprtih vprašanj. s ka-
terimi se v družbi spopadamo. Pogoj za to je, da
še bolj aktiviramo celotno članstvo ter tudi vse
ostale delovne Ijudi in občane.

Za uresničevanje nalog pa je izrednega po-
mena uspešnejše delovanje celotnega politič-
nega sistema. V tem okviru moramo doseči. da
bo konkretna aktivnost zveze komunistov
usmerjena v socialistično zvezo. sindikate
zvezo socialistične mladine. zvezo borcev in da
bomo v delu med Ijudmi v krajevni skupnosti.
združenem delu, samoupravni in delegatski
skupščini presegali razmere in utrjevali ter potr-
jevali vodilno idejno vlogo zveze komunistov.

S pripravami na kongrese so nedvomno
tesno povezana vprašanja kadrovske politike
oziroma uresničevanja nalog v pripravah na
skupščinske volitve v letu 1986 ter kadrovskih
sprememb ob izteku mandata v družbenopoli-
tičnih organizacijah.

Postopki evidentiranja kandidatov za prev-
zemanje odgovornih nalog v vseh okoljih so v
polnem teku, pri čemer zveza komunistov
spodbuja in usmerja uresničevanje kadrovske
politike. Večja pozornost kot doslej je ob sprem-
Ijanju uresničevanja nalog usmerjena zagotav-
Ijanju demokratičnosti postopkov in s tem krepi-
tvi vpliva samoupravno organiziranih delovnih
Ijudi in občanov. da izhajajoč iz potreb glede na
družbenoekonomske razmere in iz realnih ka-
drovskih možnosti volijo tiste kandidate. ki so
sposobni in ki s polno odgovornostjo tudi hočejo
prevzemati izkazano zaupanje.

Pri tem moramo izhajati iz zahteve. da morajo
biti predlogi kandidatov podkrepljeni z ocenami
o njihovem delu ter koliko so njihova ravnanja v
skladu s cilji naše samoupravne družbe.

Pri uresničevanju teh nalog moramo stalno
imeti pred očmi dejstvo da je veliko nerešenih
vprašanj, pa naj bo to prepočasno uresničeva-
nje gospodarske stabilizacije vprašanje hitrej-
šega razvoja. racionalnejšega in vsebinsko bo-
gatejšega delovanja v samoupravnih organih.
delegacijah samoupravnih interesnih skupno-
stih itd.. odvisno prav od usposobljenosti pri-
pravljenosti in iniciativnosti tistih delovnih Ijudi in
občanov ki opravljajo odgovorne naloge v
družbenopolitičnih organizacijah in institucijah
političnega sistema in ki imajo na sprejemanje
odločitev bistveno večji vpliv.

Zato v zvezi komunistov ob pripravah na kon-
grese poudarjamo da je potrebno širiti krog
>-tako imenovanih že preizkušenih Ijudi« tudi na
tiste, ki se dosedaj še niso jmeli možnosti uve-
Ijaviti. To pa nedvomno pomeni da bomo ob
upoštevanju znanih načel. reelekcije. zame-
njav. odpoklicev poleg krepitve odgovornosti
še bolj prenesli težišče odgovornosti za konti-
nuiteto revolucije in hitrejše preseganje obsto-
ječih težav na povojne generacije. S tem pa sto-
pajo v ospredje vprašanja. ki so povezana z
mladimi, njihovim družbenoekonomskim polo-
žajem. pripravljenostjo, stopnjo zavesti ...

Naloge komunistov pri tem so jasne, bistveno
pa je. ali smo v vseh okoljih že tudi ustvarili pn-
goje in ustrezno klimo za uveljavljanje takih
usmeritev.


